

# 年关业务多 车管所“爆棚”

7种常见业务各县市就能办理 群众不必“长途跋涉”

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 1月19日,记者在周口市交警支队车管所采访时发现,前来办理业务的群众几近“爆棚”。据了解,这些群众大多来自周口各县市。其实,不少业务可以直接在各县市车管所办理。

“快过年了,这几天来车管所办理业务的群众非常多。”周口市交警支队车管所相关负责人说,“其实,我们为进一步方便群众,减少群众奔波和排队等候的时间,已将各县市车管所业务办理范围放宽了。”

“今天来办理业务的人怎么那么多?我已经等了快两个小时了。”来自扶沟县的王先生说,“我的驾驶证快到期了,需要换证,所以就来市区办理了。”

当王先生得知换驾驶证等7种常见业务能在家门口办理后,笑着说:“这个我还真不知道。为了换证我还专门跑这么远。”

采访中记者得知,前来办理业务的群众大多不知道在县里就能办理7种业务。

据介绍,各县市车管所业务办理范围包括:核发机动车检验合格标志(包括6年免检车辆检验合格标志的发放);受理摩托车、小型汽车、农用车、三轮摩托车的入户注册登记;受理D、E、C3、C4类型机动车驾驶证的受理、预约、考试和发证;补换所有类型机动车驾驶证;办理机动车的抵押、解押手续;受理C证以下驾驶证的审验、满分学习;机动车检测线受理机动车环保标志的发放。

线索提供 余永章



## 信号灯损坏半月无人修

□晚报记者 王凯

**本报讯** 近日,有市民在周口报业传媒集团微信公众平台周口乐服上反映称,周口市区七一路和中州大道交叉口的3个信号灯被人破坏半个月了也没人修,不仅存在安全隐患,而且影响市容市貌。希望有关部门能早日修复。

1月19日,记者在现场看到,该路口4个角的信号灯除了东北角的仍在正常工作外,其他3个角的信号灯均因遭遇人为破坏而“罢工”。

中州大道和七一路交叉口附近人流量

和车流量都很大,虽然有3个信号灯没有正常工作,但是大部分市民仍能按照路口快车道上方的信号灯的指示安全通过,并未出现拥堵现象。

不过,由于该路口附近有所小学,小学生如何安全通过路口着实让人担忧。一位接孩子的家长告诉记者:“由于学校门口太堵,以前来接孩子都是站在路的西南角等他过来,自从路口的信号灯损坏后,我就站到马路对面等了,让孩子一个人过马路实在是不放心。”一位路经此处的老人无奈地说:“现在我从这里过马路,都是看着别人走的时候跟着走。”



## 三轮车失火被扑灭

## 燃烧后的垃圾没人管?

□晚报记者 王凯 文/图

**本报讯** 1月18日下午,一辆拉满货物的电动三轮车行驶到周口市区交通大道与大庆路交叉口时突然着火,所幸火被及时扑灭,无人员伤亡,但大火造成一堆燃烧残留物留在快车道上无人清理,不仅影响市容还影响交通。

1月19日上午,记者在现场看到,快车道上堆放着大量燃烧后的残留物及没有燃烧完的包装箱(如图),距着火点最近的交通护栏也被烧成黑色,有的甚至变了形。

“火被扑灭后,三轮车被烧得不像样

了,车主把三轮车弄走了,但这堆燃烧过的东西就留在这里了,也没人清理,不仅影响市容还影响交通。”附近一位居民告诉记者。

目睹三轮车整个着火过程的一位老人回忆起当时的情况仍心有余悸。“当时我正在路口和几个朋友聊天,看到三轮车突然就冒起了浓烟。这里也没有什么灭火工具,车主和周围的人也是干着急没办法,只能眼看着火势越来越大,消防队员赶到后才把火给扑灭了。车主说他是往周口荷花市场送货的,拉了一车小孩儿玩的塑料眼镜和一些墨镜,但不知道三轮车的起火原因。”

## 公益广告牌遭遇“黑手”

近日,记者在周口市区大庆路沙颍河大桥两侧看到,这里的数十块写着“做文明人办文明事”的公益广告牌大都“体无完肤”,有的甚至连宣传标语都不见了。一位路经此处的老人说:“有时候早上锻炼身体路过这里时,会看到广告牌下散落有碎玻璃,应该是前一天晚上遭人破坏的。真是太可惜了!”

晚报记者 王凯 摄

## 白内障病情是怎样发展的

近日,市民杨先生来到周口市中医院艾格眼科看病。46岁的杨先生右眼接近失明,左眼视力也只有0.3,医生说他的右眼很难恢复,左眼不及时治疗也不乐观。杨先生非常疑惑:自己患眼病只不过半年时间,怎么发展得这么快呀?

艾格眼科专家王峰指出,白内障的发生,不仅仅与患者的年龄因素、健康因素密切相关,而且与一些外界因素有很大关联。比如长期在高温下工作的人更易发白内障,长期受紫外线辐射、环境缺氧或者营养不良也很容易导致白内障。白内障如果不及时治疗,很可能会致盲。早诊断、早治疗对白内障患者来说具有重要意义。

白内障有以下4个发展阶段:

初发期:混浊开始发生于周边部的晶体表浅的皮质部,呈辐条状混浊,晶体的中央部相对保持透明,因此,不发生明显的视力障碍,视力多可正常或接近正常,一般没有眼红、眼疼等不适。在这个时期,病人往往没有察觉到或意识到发生了白内障,大多数是在进行眼科检查时方被发现白内障的发生。

未成熟期:病人自觉视力疲劳,视物朦胧不清,可有眩光、彩圈和多视的症状,强光下瞳孔缩小,视力可稍有改善。随着晶体混浊的进行性发展,视力亦相应日益减退,视力逐渐减退到0.1或0.1以下,使得工作困难、行动不便。

成熟期:混浊发展至整个晶体,视力极度减退,仅能辨认手指的个数或手的摆动与否,基本失去生活自理能力。

过熟期:晶体进一步脱水、容积减小,表面的囊膜发生皱缩并变薄,晶体内的皮质发生液化,成为乳白色的乳糜状液,晶体的核发生下沉。此期可能发生晶体溶解性青光眼,出现眼压增高的症状。

王峰提醒广大朋友,对能导致白内障的外界因素要尽量避免。另外,定期对眼睛进行检查也非常必要,以便做到早发现、早治疗。

周口市中医院 200例白内障免费手术及直补活动开始了。

新一代准分子激光手术治疗近视迎双节优惠——手术费仅需999元。

咨询电话:8282783 8282765